



В Соколе 30-летний местный житель предстанет перед судом за кражу и причинение тяжкого вреда здоровью бездомного, повлекшее по неосторожности его смерть

Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Сокола. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 29 июня 2015 года между находившимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и его 36-летним знакомым в одном из заброшенных домов на территории города Сокола Вологодской области, произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему один удар кулаком в область живота, причинив телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью. От полученной травмы потерпевший через некоторое время скончался на месте происшествия.

Тело погибшего мужчины, который не имел определенного места жительства и потому ночевал в деревянном заброшенном строении, было там и обнаружено два дня спустя.

В ходе следствия выяснилось, что злоумышленник также причастен к совершению кражи в июне 2015 года из нежилого дома в деревне Медведево Сокольского района электронасоса, шланга и двух электрических удлинителей общей стоимостью более 2 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/969113>